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EDITORIAL    

EDITORIALUL SECRETARULUI GENERAL 
Impactul taxelor vamale asupra cercetării științifice 

 

Posibilitatea introducerii unor tarife vamale 

de către cea mai puternică economie a lumii 

a generat îngrijorări la nivel global. Deși, în 

prezent, aceste măsuri rămân la stadiul de 

simple amenințări, implementarea lor ar 

putea avea consecințe economice grave, 

inclusiv în domeniului cercetării științifice. 

Aplicarea unor taxe vamale pentru 

instrumentele științifice, reactivii de 

laborator și materialele necesare cercetării 

ar determina creșterea costurilor pentru 

universități și institute de cercetare, limitând 

astfel accesul la tehnologii avansate. Această 

situație ar putea încetini progresul științific, 

afectând capacitatea laboratoarelor de a se 

moderniza și de a susține experimente 

complexe. Tarifele ridicate ar putea, de 

asemenea, descuraja achizițiile 

internaționale, ducând la lipsa unor 

materiale esențiale și obligând cercetătorii să utilizeze alternative mai costisitoare sau mai puțin adecvate. 

Creșterea costurilor echipamentelor ar afecta și obținerea de date, publicarea de articole științifice, 

reducând, indirect, posibilitatea de admitere a studenților în programele științifice din cauza 

constrângerilor bugetare. Cercetarea științifică se bazează profund pe colaborarea internațională, însă 

taxele vamale ridicate ar putea perturba acest aspect prin majorarea costurilor aferente materialelor, 

echipamentelor și deplasărilor. Transferul de instrumental specializat între țări ar deveni mai costisitor, 

limitând accesul la resurse esențiale pentru proiectele internaționale. Costurile ridicate ar diminua 

fezabilitatea financiară a inițiativelor de cercetare, redirecționând fondurile burselor și mobilitățile către 

cheltuielile logistice. În consecință, grupurile de cercetare ar putea prefera colaborări cu instituții din țări 

cu politici comerciale mai favorabile, reducând diversitatea parteneriatelor științifice și limitând schimbul 

internațional de informații. Tarifele vamale pot afecta direct finanțarea cercetării prin creșterea costurilor 

operaționale, dar și indirect, prin slăbirea sectoarelor industriale care susțin activitatea științifică. În 

contextul unor bugete restrânse, instituțiile ar fi nevoite să aloce o parte mai mare din resurse pentru 

achiziționarea echipamentelor de bază, în detrimentul finanțării salariilor, publicațiilor și participării la 

conferințe. Acest context ar putea încetini lansarea de proiecte noi și reduce bursele acordate 

doctoranzilor și cercetătorilor postdoctorali, limitând accesibilitatea carierei academice. De asemenea, 

companiile ar putea reduce investițiile în cercetare-dezvoltare din cauza costurilor mai mari de producție 

și testare, afectând inovația tehnologică. În concluzie, impunerea tarifelor vamale asupra echipamentelor 

științifice ar face ca resursele necesare cercetării să devină mai costisitoare și mai greu accesibile, afectând 

negativ inovația, colaborarea și formarea științifică. Pentru a atenua aceste efecte, este necesar ca 

guvernele să ia în considerare mecanisme de scutire de taxe sau compensații financiare pentru instituțiile 

de cercetare. Cu toate acestea, este puțin probabil ca astfel de măsuri să fie implementate. 
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Andrea Rosati 

Știrile EAAP  

1.1. Premiul EAAP pentru Tinerii Cercetători – O oportunitate pentru tinerii cercetătorii talentați  

Tinerii cercetători cu performanțe deosebite sunt invitați să aplice pentru  „EAAP Young Scientists Award”, 

o distincție prestigioasă acordată de Federația Europeană pentru Zootehnie (EAAP). Pot participa toți 

cercetătorii născuți după 1 septembrie 1987, care sunt membri individuali EAAP și care au demonstrat 

realizări remarcabile în activitatea de cercetare, cu o dimensiune și perspectivă europeană clar conturate 

Câștigătorul va primi o distincție oficială în cadrul reuniunii EAAP de la Innsbruck, urmând să fie invitat să 

susțină o prezentare în cadrul urmîtoarei reuniuni anuale EAAP din 2026, care va avea loc la Hamburg 

(Germania), beneficiind de înregistrare gratuită la eveniment.  Documentele necesare pentru a aplica, 

trebuie să fie transmise la adresa: eleonora@eaap.org): 

✓ Curriculum Vitae (CV) 

✓ Descrierea experienței europene (dacă nu este inclusă deja în CV), precum participarea în proiecte 

europene sau obținerea de granturi UE 

✓ Lista publicațiilor științifice și a rezultatelor aplicabile (ex. brevete) 

✓ Lista eventualelor prezentări susținute în cadrul reuniunilor anuale EAAP 

✓ Scrisoare de recomandare din partea unui alt membru individual EAAP 

✓ Menționarea eventualelor burse sau altor forme de sprijin primite din partea EAAP   

 

1.2. Contribuie la modelarea viitorului fermelor de precizie – Completează chestionarul 

SENSTARA 

Comisia de studii EAAP pentru Precision Livestock Farming (PLF) desfășoară un chestionar internațional cu 

scopul de a îmbunătăți standardele și metodologiile de cercetare bazate pe tehnologii PLF. Implicarea 

dumneavoastră va sprijini procesul de optimizare a colectării, analizei și validării datelor, contribuind la 

adoptarea unor practici unitare și de înaltă fiabilitate în acest domeniu în continuă dezvoltare. SENSTARA 

(Sensor and Standards Development for Research Activities) este o inițiativă dedicată, desfășurată în cadrul 

Comisiei PLF, care vizează elaborarea de metodologii și Proceduri Operaționale Standard (SOPs) pentru 

utilizarea senzorilor PLF în cercetare. Prin participarea la acest sondaj, contribuiți activ la dezvoltarea și 

mailto:eleonora@eaap.org


Pagina 5 

Newsletter nr. 271 - Martie 2025 
 

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

diseminarea celor mai bune practici în monitorizarea bunăstării animalelor și în managementul inteligent al 

fermelor Participă la sondaj accesând linkul.următor. 

 Portrete EAAP 

Peter Dovč 

 

Peter Dovč, născut în 1958 în Ljubljana, Slovenia, este profesor universitar 

în Genetică, Biotehnologie Animală și Ameliorare Genetică la Universitatea 

din Ljubljana. După finalizarea studiilor liceale și a Conservatorului de 

Muzică, a început studiile în domeniul zootehnic la Facultatea de 

Biotehnologie din cadrul Universității din Ljubljana, obținând diploma de 

licență în anul 1981 cu lucrarea de diplomă intitulată „Colorare 

cromozomială la bovine”. În anul 1982, s-a înscris la cursurile de masterat 

în Genetică și Ameliorare Genetică Animală la aceeași facultate, iar în 1984 

a fost admis în programul doctoral al Universității Tehnice din München, 

unde a obținut titlul de doctor în științe în anul 1988, cu teza „Transferul 

genic și exprimarea genei pre-alfa s1-cazeină B bovină și a antigenului de 

suprafață al hepatitei B”. În perioada postdoctorală, susținută prin finanțare 

europeană, și-a desfășurat activitatea la Universitatea Justus Liebig din Giessen și la Universitatea Ludwig 

Maximilian din München, unde și-a început cercetările în domeniul ADN-ului mitocondrial la diferite specii, 

precum și în caracterizarea moleculară a micoplasmelor aviare. În anul 1992, s-a alăturat nou-înființatului 

Gendiagnosezentrum din Grub, lângă München, unde a devenit coordonator al laboratorului de diagnostic 

molecular. Aici a contribuit la implementarea primelor metode de diagnostic molecular pentru detecția 

bolilor genetice și controlul parentalității moleculare la diverse specii. Citiți profilul său complet.  

 

 

 

Știință și Inovație  

2.1 Analiza automată a activităților de diferite intensități înregistrate la puii de carne supuși 

stresului termic prin procesarea imaginilor și învățare automată. 

               Stresul termic reprezintă o preocupare majoră privind bunăstarea animalelor în industria avicolă, 

având un impact semnificativ asupra nivelului de activitate al puilor de carne. În acest studiu, s-au utilizat 

procesarea imaginilor și tehnici de învățare automată pentru a evalua efectele expunerii moderate la căldură 

asupra comportamentului puilor broiler. Un total de 132 de pui Cobb 500 au fost împărțiți în două grupuri: 

un grup martor, care a primit o rație bazală, și un grup experimental, care a primit suplimentar 0,05% 25-

hidroxivitamina D₃. După 27 de zile în condiții standard, păsările au fost expuse la un regim termic ciclic 

(29,56 ± 1,34°C) între orele 08:00–18:00 și la condiții termoneutrale (26,67 ± 1,76°C) pe parcursul nopții. 

Activitatea comportamentală a fost măsurată utilizând un indice de activitate al păsărilor (BAI), analizat prin 

procesarea imaginilor și algoritmul de grupare K-means. Grupul experimental a prezentat o activitate 

semnificativ mai mare (P < 0,01), în timp ce nivelul de activitate a scăzut în condiții de stres termic. Indicele 

BAI a fost influențat de vârstă, dietă, temperatură și umiditate, confirmând potențialul său ca instrument 

predictiv pentru identificarea stresului termic la puii de carne. Citește integral articolul în Poultry Science. 

https://limesurvey24.idele.fr/index.php/442659?lang=en
https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/03/CV-Peter-DOVC-profile-1.pdf
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0032579125001932
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2.2 Valorificarea nutrienților și emisiile de metan la tineretul bovin de carne furajat cu diverse surse 

proteice și o rație bazată pe pășune. 

 

Acest studiu a investigat efectul diferitelor surse de proteine asupra consumului de furaje, utilizării 

nutrienților și energiei, performanței de creștere și emisiilor enterice de metan (CH₄) la tineretul bovin de 

carne, comparativ cu o rație pe bază de pășune. Un număr de treizeci și doi de tauri metiși Holstein × Angus 

au fost distribuiți în patru grupe: rație totală amestecată (TMR) cu șrot de soia, TMR cu borhot de bere, TMR 

cu boabe de fasole și raigras italian proaspăt cosit (GRA). Pentru determinarea consumului de nutrienți, a 

utilizării energiei și azotului, precum și a emisiilor de CH₄, s-au folosit cuști de digestibilitate și camere de 

respirație. Emisiile de CH₄ raportate la kilogramul de substanță uscată ingerată au fost semnificativ mai mici 

(P < 0,05) în grupul GRA, însă aceste animale au prezentat pierderi energetice crescute prin fecale și urină, 

sugerând o eficiență redusă în utilizarea energiei și azotului. Deși emisiile de CH₄ au fost similare între grupuri 

după ajustarea în funcție de digestibilitate, rezultatele indică faptul că rațiile bazate pe pășune generează 

emisii mai mici datorită digestibilității scăzute. Cu toate acestea, ratele mai scăzute de creștere observate la 

tineretul bovin furajat cu pășune trebuie luate în considerare în analiza eficienței economice. Citește integral 

articolul în Journal of Animal Science. 

 

2.3 Factorii de sănătate la nivel individual și de grup influențează comportamentul social al vițeilor 

de lapte. 

Există dovezi care sugerează o legătură între sănătate și interacțiunile sociale la animale, cu implicații 

potențiale asupra bunăstării în cazul animalelor crescute în sistem intensiv. Studiul prezentat în acest articol 

a analizat modul în care factorii de sănătate, la nivel individual și de grup, influențează comportamentul 

social al vițeilor de lapte crescuți în grup, utilizând analiza rețelelor sociale. Viței din rasa Holstein (vițele: 

n=55; taurași: n=32) au fost monitorizați începând cu vârsta de două săptămâni până la opt săptămâni, iar 

interacțiunile sociale au fost urmărite cu ajutorul unui sistem de poziționare ultra-wideband. Evaluările 

https://academic.oup.com/jas/article/doi/10.1093/jas/skaf007/7959557
https://academic.oup.com/jas/article/doi/10.1093/jas/skaf007/7959557
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săptămânale ale stării de sănătate au identificat boli respiratorii, afecțiuni gastrointestinale și condensare 

pulmonară. Analiza cu modele mixte a arătat că vițeii din grupuri cu o prevalență mai mare a bolilor 

respiratorii sau a condensării pulmonare au prezentat legături sociale mai slabe și o apropiere socială mai 

mare, deși starea de sănătate individuală nu a fost un predictor puternic. Totuși, condensarea pulmonară în 

perioada înțărcării a fost asociată cu o centralitate de tip eigenvector (se ia în considerare gradul de 

conectivitate al indivizilor cu care un anumit individ este relaționat, reprezentând astfel o măsură mai 

complexă a influenței sau a poziției sociale în cadrul șeptelului)  mai scăzută, influențată de boli respiratorii 

anterioare. Aceste rezultate evidențiază efectele complexe ale stării de sănătate asupra structurii sociale la 

vițeii de lapte. Citește integral articolul în Nature. 

 

2.4 Încrucișarea, tehnologiile avansate de reproducere și selecția genetică în douăsprezece sisteme 

de producție de lapte din Africa. 

 

Cererea și oferta de lapte în Africa sunt în creștere ca urmare a creșterii populației, urbanizării, creșterii 

veniturilor și îmbunătățirii nivelului de trai. Producția de lapte joacă un rol esențial în dezvoltarea economică 

și socială, contribuind cu peste 10% la PIB-ul agricol în țări precum Etiopia, Kenya și Tanzania. Dezvoltarea 

industriei lactate din Africa este susținută, în parte, de strategiile de încrucișare și de utilizarea tehnologiilor 

avansate de reproducere, inclusiv inseminarea artificială, transferul de embrioni și selecția genomică. Această 

lucrare de sinteză analizează practicile istorice de ameliorare genetică în douăsprezece țări africane și 

evaluează impactul instrumentelor moderne de reproducere asupra producției, veniturilor, mijloacelor de 

trai și diversității genetice.  Un număr de optsprezece studii de caz evidențiază succesele și beneficiile acestor 

practici, dar subliniază și provocări precum finanțarea insuficientă, randamentele reduse ale biotehnologiilor, 

monitorizarea deficitară a programelor de reproducție și cadrul legislativ slab dezvoltat. Sunt propuse 

strategii pentru depășirea acestor bariere, având ca obiectiv creșterea adoptării tehnologiilor de reproducție 

și sprijinirea dezvoltării durabile a sectorului lactat pe întreg continentul african. Citește integral articolul în 

Animal.  

 

https://www.nature.com/articles/s41598-025-91513-y
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731125000072
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731125000072
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Știrile din UE (politici și proiecte) 
 

Cea de-a 4-a întâlnire anuală TechCare (și ultima!)! 

 

TechCare a organizat cea de-a 4-a întâlnire anuală în Alghero, Sardinia, în perioada 4–5 februarie 2025. Un 

număr de 40 de participanți din cadrul celor 19 parteneri ai consorțiului s-au reunit pe parcursul celor două 

zile. Partenerii din Regatul Unit (MRI, Breedr), Franța (IDELE, CNBL, INRAe), Italia (AGRIS, EAAP, Abinsula), 

Israel (ARO, Spark), Norvegia (NIBIO), Spania (UAB, Oviaragon), Grecia (ELGO-DIMITRA) și România 

(USAMVB), sub coordonarea SRUC (Regatul Unit), au discutat despre progresul proiectului din ultimii patru 

ani, concentrându-se totodată pe activitățile planificate pentru ultimele șase luni, până la finalizarea acestuia 

(august 2025). Patru membri ai comitetului consultativ (din Italia, Spania și Regatul Unit) s-au alăturat 

discuțiilor (doi dintre aceștia prin Zoom), oferind feedbackul echipei de proiect. Una dintre doctorandele din 

cadrul TechCare, Gili Mishal-Shalit, și-a prezentat lucrarea privind analiza datelor. Întâlnirea anuală a fost 

organizată la nivel local de partenerii italieni AGRIS și EAAP. Citește integral articolul aici. 

 

 

 

https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/03/TechCare-Newsletter-13_-AGM4.pdf
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Industria de Profil 
 

Neogen SkimSEEK   

 

Neogen SkimSEEK™ oferă date de secvențiere low-pass la un cost redus, dar cu o acuratețe ridicată, 

împreună cu imputarea până la nivel de secvență completă și identificarea variantelor — permițând o 

explorare detaliată a diverselor genomuri (disponibil pentru specii precum bovine, suine, canine și feline). 

Secvențierea cu acoperire redusă (skim sequencing) oferă o analiză mai profundă a genomului pentru a 

identifica regiunile care pot influența trăsături complexe specifice. În plus, aceasta permite obținerea unor 

predicții genomice precise fără a fi necesară crearea unei platforme fixe personalizate de genotipare. 

 

Caracteristicile SkimSEEK: 

➢ Genotipare completă a întregii populații de reproducție, reducând eroarea în evaluările genetice 

cauzată de genotiparea selectivă 

 

➢ Raportul de date conține milioane de variante SNP distribuite pe întregul genom, îmbunătățind 

selecția genomică sau facilitând descoperirea unor variante cauzale noi, specifice populației 

 

Avantajele SkimSEEK: 

➢ Reduce dependența de dezechilibrul de legătură dintre cipurile fixe standard și locii trăsăturilor 

cantitative (QTL) care influențează trăsăturile dorite 

 

➢ Completează seturile de date din panouri fixe cu variante mai susceptibile de a influența variațiile 

fenotipice (variante cauzale) 

 

➢ Secvențiere la cost redus 

 

Echipa Neogen este pregătită să vă sprijine în orice proiect de genotipare sau secvențiere, fie că este în 

desfășurare, fie în faza de planificare. Află mai multe detalii completând formularele. 

 

https://info.neogen.com/4ingJJb
https://emea.illumina.com/content/dam/illumina-marketing/emea/images/destination/119684-Illumina-Sheep-array-A4-flyer-ST32.pdf
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Publicații 

Burleigh Dodds Science Publishing 
 

Progrese în creșterea vacilor de lapte în sistem ecologic  

Codul de reducere pentru membrii EAAP este disponibil. Accesează  zona ta personală și găsește codul în 

partea dreaptă, deasupra casetei „Groups” (Grupuri). Pentru mai multe informații, citește aici. Codul de 

reducere este valabil până la data de 30 aprilie 2025. 

 
 

https://shop.bdspublishing.com/store/bds/detail/workgroup/3-190-136979
https://members.eaap.org/
https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/03/EAAP-Promotional-Text.pdf
https://www.vetagro.com/
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Podcastul de Zootehnie 

Podcastul Asociației Americane a Industriei de Creștere 

și Exploatare a Ovinelor: “Energizarea Industriei de 

Creștere și Exploatare a Ovinelor cu ajutorului energeiie 

solare” invitați: Dr. Reid Redden și Loran Shallenberger.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alte Știri  

ISEP 2025 – Prelungirea termenului- limită de înscriere a abstractelor 

Termenul-limită pentru trimiterea rezumatelor a fost prelungit pentru cel de-al 8-lea Simpozion Internațional 

EAAP privind Metabolismul Energetic, Proteic și Nutriția (ISEP 2025), care va avea loc în perioada 15–18 

septembrie 2025, la Warnemünde-Rostock, Germania. Anunțăm cu această ocazie că toți cercetătorii 

interesați au posibilitatea de a trimite rezumate până la data de 31 martie 2025. Așteptăm cu interes 

contribuțiile dumneavoastră valoroase și încurajăm toate persoanele interesate să profite de oportunitatea 

de a-și prezenta lucrările în cadrul ISEP 2025 din septembrie. Vă rugăm să vizitați pagina noastră oficială 

pentru a afla mai multe despre sesiunile științifice și prelegerile invitate. Așteptăm cu nerăbdare să ne 

revedem pe malul Mării Baltice! 

Colaborare între revistele societăților științifice zootehnice pentru a face față provocărilor actuale 

din publicarea științifică 

Un grup de redactori-șefi ai unor reviste de prestigiu din domeniul zootehnic a publicat o perspectivă 

comună asupra lumii în continuă schimbare a publicării de material științific. Intitulată „Valori împărtășite de 

revistele societăților științifice, asociațiilor și instituțiilor din domeniul zootehnic”, această editorială semnată 

în comun subliniază modul în care revistele deținute de societăți științifice contribuie la păstrarea integrității 

științifice, menținerea unui proces riguros de evaluare inter pares și asigurarea unui acces responsabil la 

rezultatele cercetării — chiar și într-un mediu tot mai orientat către autor. Citiți integral comunicatul de presă. 

 

 

 

https://soundcloud.com/user-637754734/energizing-the-sheep-industry-with-solar
https://soundcloud.com/user-637754734/energizing-the-sheep-industry-with-solar
https://soundcloud.com/user-637754734/energizing-the-sheep-industry-with-solar
https://isep2025-fbn.de/abstract-submission/
file:///C:/Users/Federica/Downloads/HOME%20-%20The%208th%20EAAP%20International%20Symposium%20on%20Energy%20and%20Protein%20Metabolism%20and%20Nutrition
https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/03/PR-March-2025Final-Leading-Animal-Science-Journals-Unite-to-Address-Challenges-in-Scientific-Publishing-1-1.pdf
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Masterat în Ameliorare Genetică și Genetică Bazată pe Date – Universitatea din Edinburgh 

Universitatea din Edinburgh lansează programe de studii online în domenii menite să abordeze provocările 

globale prin intermediul geneticii și al competențelor în știința datelor. Masteratul în Data-Driven Breeding 

and Genetics este coordonat de cadre didactice din cadrul Global Academy of Agriculture and Food Systems 

și Roslin Institute și are ca obiectiv îmbunătățirea securității alimentare globale și promovarea unei agriculturi 

durabile prin utilizarea geneticii. În luna septembrie, vor fi primiți primii studenți în cadrul unor programe de 

studii ce acoperă subiecte esențiale privind reziliența globală și dezvoltarea durabilă. Studenții au 

flexibilitatea de a se înscrie fie la cursuri scurte, de perfecționare, fie la programe postuniversitare 

recunoscute. Înscrierile pentru anul universitar 2025 sunt deschise. Pentru mai multe informații, vă rugăm să 

vizitați website-ul nostru. 

Colostrul: Beneficii care depășesc rolul primei mese esențiale a nou-născutului 

Importanța colostrului de înaltă calitate ca primă masă a vițeilor este bine cunoscută și documentată. Totuși, 

cercetări recente și dovezi empirice arată că valoarea colostrului se extinde dincolo de acea masa unică. 

În multe ferme, vițeii primesc una sau două porții de colostru, după care sunt trecuți la lapte integral sau 

înlocuitor de lapte la 12 sau 24 de ore de viață, a menționat Michael Steele în cadrul webinarului Hoard’s 

Dairyman din decembrie. Cu toate acestea, profesorul de la Universitatea din Guelph a subliniat că există 

motive întemeiate pentru a lua în considerare o tranziție mai treptată de la colostru la altă sursă de nutriție. 

Citiți integral articolul. 

https://vet.ed.ac.uk/global-agriculture-food-systems/study/data-driven-breeding-and-genetics
https://hoards.com/article-36133-colostrum-benefits-go-beyond-one-meal.html?utm_medium=email&utm_campaign=250123-T244&utm_content=250123-T244+CID_86f9819d97642dfc8351e39cc8034ddd&utm_source=Intel&utm_term=Read+More&fbclid=IwY2xjawIz_vZleHRuA2FlbQIxMQABHTDEodqwN5LaXZkSnrSwd3vGFPeV4U-40ewA_7Mu8GpZ1gtffeu5Q_48cA_aem_IfbI_2w7xXChK7Nygi_7sA
https://engage.neogen.com/neogen-genomics-solutions/?utm_source=EAAP&utm_medium=digital-ad&utm_content=Newsletter-Ad-June&utm_campaign=FY25_GN_EMEA_EAAP
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Conferințe și Ateliere de Lucru 

EAAP vă invită să verificați valabilitatea datelor pentru fiecare eveniment publicat mai jos și în Calendarul de 

pe site-ul web, din cauza stării de urgență sanitară cu care ne confruntăm în prezent la nivel mondial. 

 

EVENIMENT DATA LOCAȚIA INFORMAȚII 

Conferințe și  Ateliere de lucru EAAP 

Cea de-a 3-a Întâlnire Regională a EAAP 9 -11 aprilie 2025 Cracovia, Polonia Website 

Primul workshop EAAP al Animalelor de 

Companie 

14 – 16 mai 2025 Milano, Italia Website 

Primul EAAP workshop despre Inteligența 
Artificială în Domeniul Zootehnic 

4 – 6 iunie2025 Zurich, Elveția Website 

Cea de-a 76 Întâlnire Anuală EAAP  25 – 29 August 2025 Innsbruck, Austria Website 

Al 8-lea Simpozion Internațional EAAP 
privind Metabolismul și Nutriția Energetică 

și Proteică 

15 -18 Septembrie 

2025 

 

Rostock-Warnemünde, 

Germany 

 

Website 

Alte Conferințe și  Ateliere de lucru  

Conferința SICAMM 2025 27 – 30 martie2025 Stavanger, Norvegia Website 

Conferința BSAS 2025  8 – 10 aprilie2025 Galway, Irlanda Website 

https://regional2025.eaap.org/
https://pets.eaap.org/
https://ai4as.eaap.org/
https://eaap2025.org/
https://isep2025-fbn.de/
https://www.sicamm.org/events
https://www.bsas.org.uk/conference-2025/
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Cea de-a XXI – a AIDA Conferința 

Producției Animale  2025 

3 – 4 iunie 2025 Zaragoza, Spania Website 

Mai multe conferințe și ateliere sunt disponibile pe website-ul EAAP . 

 

 

 

 

 
 

„Educația este cea mai puternică armă pe care o 
poți folosi pentru a schimba lumea.” 

(Nelson Mandela) 

https://www.aida-itea.org/index.php/jornadas-aida/jornadas-2025
https://www.eaap.org/events-calendar/
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Este simplu să devii membru EAAP!  

 

Alăturați-vă ca membru individual EAAP pentru a beneficia de newsletterul EAAP și de multe alte avantaje!  

Înscrierea individuală este gratuită pentru rezidenții din țările membre EAAP. 

Click aici pentru a verifica și pentru a vă înregistra!  

  

   

Oportunități de a vă promova compania prin Newsletterul EAAP în 2025!  
 

Newsletterul în limba engleză al EAAP ajunge la peste 6000 de experți în domeniul zootehnic, cu un număr mediu de cititori 

certificați între 2200 și 2500 per ediție. Aceasta este o oportunitate excelentă pentru companii de a-și crește vizibilitatea și de a-și 

extinde rețeaua de contacte! 

. Aflați mai multe detalii despre aceste oportunități speciale 
 

 
Pentru mai multe informații vizitați website-ul nostru: 

www.eaap.org 
 

 

 
     @EAAP            @EAAP     @EAAP  @EAAP  

 

 
 

 

 

Declinarea responsabilității: Responsabilitatea exclusivă pentru această publicație revine autorilor. Comisia Europeană și Agenția Executivă pentru Cercetare 

nu sunt responsabile pentru nicio utilizare a informațiilor conținute în aceasta. 

 

Acest document este o traducere în limba română a "Flash e-News", Buletinului original EAAP. Traducerea are scop informativ, 

conform scopurilor Statutului EAAP. Acesta nu înlocuiește documentul oficial: versiunea originală a Buletinului EAAP fiind singura 

versiune definitivă și oficială pentru care EAAP - Federația Europeană de Zootehnie este responsabilă. 

Această actualizare despre activitățile comunității europene de zootehnie prezintă informații despre instituțiile de cercetare de 

frunte din Europa și informează și despre evoluțiile din sectorul industrial legate de știința și producția animalelor. "Flash e-News" 

în limba română este trimis reprezentanților naționali din sectorul de cercetare și industriei zootehnică. Vă invităm să ne trimiteți 

informații, știri, noutăți, texte, fotografii și logo-uri la: eaap_ro_newsletter@ibna.ro. 

Personalul de producție: Cornescu Gabriela Maria, INCDBNA- IBNA Balotești 

Pentru modificarea adreselor: Dacă adresa dvs. de email urmează să fie modificată, vă rugăm să ne trimiteți noua adresă, astfel 

încât să continuăm trimiterea Buletinului Informativ EAAP. Dacă doriți ca informațiile EAAP să fie trimise altor persoane din 

România, vă rugăm să le sugerați să ne contacteze la adresa de email mai sus menționată 

 

 

 

 

 

 

https://members.eaap.org/apply
https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/02/Prezzi-ads-in-Website-e-Newsletter-210225.pdf
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://www.instagram.com/eaap_official/

